AR Verkleinern und Vergréf3ern Messen und Berechnen in der Geometrie )

1 Der MaRBstab gibt die Verkleinerung an.

1:100
sprich: 1 zu 100

bedeutet, dass 1 cm in der Zeichnung 100 cm in Wirklichkeit entspricht:
1cm 2100 cm

Messt Ldnge und Breite eures Klassenzimmers ab.
(Material: MaRband, evtl. Millimeterpapier)

Zeichnet einen Plan im Mafstab 1 : 100.

2 Ein Plan ist im MaRstab 1 : 100 gezeichnet.

Im Plan ist die Ldnge a gemessen.
Wie lang ist die Strecke in Wirklichkeit?

a=2cm a) d=52mm b)a=9cm
1cm £100cm=1m

2cm2200cm=2m

Hinweis: £ ... Zeichen fir entspricht

3 Wie lang ist die Strecke in Wirklichkeit?
Mafstab 1:1 000

a) 3 mm b) 5cm c)7cm2mm

4  Berechne Ldnge und Breite in Wirklichkeit.

Ein Haus hat im Mafstab 1: 50 die Ldnge 24 cm und die Breite 14 cm.

5 Suche im Atlas dein Bundesland.
In welchem Maf3stab ist es dargestellt? 1:.

Das bedeutet 1 cm im Plan entspricht in Wirklichkeit
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